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Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
il genelinde asayiş ve kamu 
düzeninin sağlanması amacıyla 
“Kapadokya Huzur ve Güven 
Uygulaması” gerçekleştirildi.

Nevşehir'de
7 işletmeye
ceza kesildi

HABERiN DEVAMI SAYFA 6'DA

ÜRETİCİLERE KURAKLIKLA MÜCADELE EĞİTİMİ ■ 6'DA

Nevşehir'de özel bireyler at sırtında yarıştıNevşehir'de özel bireyler at sırtında yarıştı

Milletvekili Çalışkan Kapadokya'nın
geleceğini TBMM'ye taşıdı

Milletvekili Çalışkan, 
“Biz taşın da, 
toprağın da hakkını 
vermek bilinciyle 
Kapadokya'mız için, 
Kapadokya'nın 
merkezi 
Nevşehir'imiz için 
gece gündüz 
demeden canla başla 
çalışıyoruz.” dedi.

Gülşehir'in kültürel
mirası Çin heyetine tanıtıldı

Nevşehir'in Gülşehir ilçesi Kapadokya turizminde daha 
fazla pay almak için başlattığı stratejik çalışmalarına

ara vermeden devam ediyor.

Türkiye'de ilk kez Nevşehir'de düzenlenen Para Atlı Jimnastik
Yarışı, özel sporcuların performanslarıyla dikkat çekti.

Tatlarin'e yeni bir cazibe
alanı kazandırılıyor

Kapadokya bölgesinin eşsiz yerleşim yerlerinden olan Tatlarin 
beldesinde yapımı devam eden Millet Bahçesinde sona gelindi.

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 2'DE

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

■ SAYFA 7'DE

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE
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Göre Belediyesi organizasyonuyla şiir, 
kum sanatı gösterisi ve müzik dinletisi 
içeren Kitap Günleri etkinliğinin ilki 
düzenlendi. Şiirleriyle ve kum sanatının 
göz alıcı güzelliklerini büyük bir 
performans ile aktaran şair ve kum 
sanatçısı Tarkan Köylü'nün performansı 
ve Barış Çelimli'nin müzik dinletisi, 
etkinliğe katılanların büyük ilgisi ile 
karşılandı. Göre Belediyesi Düğün 
Salonunda gerçekleştirilen Kitap Günleri 
etkinliğine Uçhisar Belediye Başkanı 
Abdullah Çamcı, Kavak Belediye Başkanı 
Feridun Bağcı, İl Genel Meclis üyeleri 
Salih Açıkgöz ve Ahmet Rıfat Varol, 
AK Parti İl Başkan Yardımcısı Ramazan 
Vedat Korkmaz, STK temsilcileri ile 
çok sayıda vatandaş katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile 
başlayan etkinliğin açılışında konuşan 
Göre Belediye Başkanı İsmail Güzel,  
bu güzel etkinliğin düzenlenmesinde 
katkı sağlayanlara teşekkür etti.
Etkinliğin geleneksel olarak 
sürdürüleceğinin altını çizen Başkan 
Güzel, belde sakinlerine de 

katılımlarından dolayı teşekkür etti. 
Konuşmanın ardından şair ve kum 
sanatı sanatçısı Tarkan Köylü, 
birbirinden güzel şiirleri etkinliğe 
katılanlara aktardı.
Kum sanatı gösterisi ile büyük alkış alan 

Köylü'nün ardından sahne alan sanatçı 
Barış Çelimli de birbirinden renkli 
türkülerle geceye renk kattı. 
Program sonunda çocuklar ve gençler 
stantlarda yer alan yüzlerce kitap ile 
buluştu. HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Göre'de 1. Kitap Günleri etkinliği gerçekleştirildi
Nevşehir'in Göre beldesinde 1. Kitap Günleri etkinliği, yoğun ilgi ve katılımla 
gerçekleştirildi. Göre Belediyesi organizasyonuyla şiir, kum sanatı gösterisi 
ve müzik dinletisi içeren Kitap Günleri etkinliğinin ilki düzenlendi.

TBMM Genel Kurulunda, Gençlik ve 
Spor Bakanlığı ile Kültür ve Turizm 
Bakanlığının 2026 yılı bütçelerinin 

görüşmelerine başlandı.
AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre 
Çalışkan, TBMM Genel Kurulu 
çalışmalarına katılarak konuşma yaptı.
Kapadokya Alan Başkanlığının 2019 yılında 
kurulduğunu hatırlatan Milletvekili 
Çalışkan, “İhtiyaca binaen özel olarak 
Kapadokya'mızın tarihi ve kültürel 
değerlerini öncelikli olarak korumak, 
yaşatmak, geliştirmek, tanıtmak ve en 
önemlisi de gelecek kuşaklara aktarmak 
amacıyla kuruldu. 7174 sayılı Kapadokya 
Alanı hakkındaki kanunun Meclisimizce 
kabulüyle birlikte daha önce onun 
üzerindeki idari kuruma yapılan başvurular 
artık tek bir kurum üzerinden Kapadokya 
Alan Başkanlığımız üzerinden yapılmak 
suretiyle bürokratik süreçlerin 
hızlandırılması esas alındı. Kapadokya 
alanı, 83 bin hektarlık alanıyla hem 
Nevşehirli hemşehrilerimizin ikameti hem 
de yerli ve yabancı turistlerin ziyaretleriyle 
7/24 yaşayan bir bölge. Diğer 
başkanlıklardan farkı da aslında bu. 
Bölgemizde hem turizmi geliştirmeye 
çalışırken hem de bu doğaüstü güzelliği 

korumak çok ama çok ince bir çizgiden 
geçiyor.” dedi.
 “ALAN BAŞKANLIĞIMIZ BİRÇOK İŞE 
İMZA ATIYOR”
Çalışkan, dünyanın her ülkesinden ve 
Türkiye'nin tüm şehirlerinden misafirlerin 
Kapadokya'ya geldiğini ve 2025 yılının ilk 
11 ayında müze ve ören yerlerini 4 milyon 
332 bin kişinin ziyaret ettiğini anlattı.
Göreme Açık Hava Müzesi, Paşabağları 
Ören Yeri, Kaymaklı ve Derinkuyu Yeraltı 
Şehirlerinin Türkiye'de en çok ziyaret 
edilen müze ve ören yerleri arasında üst 
üste her yıl ilk 10'da olduğunu söyleyen 
Milletvekili Çalışkan, bölgede yapılan 
çalışmaları şöyle anlattı: “Bölgemizin yatak 
kapasitesi 32 bin. Toplamda 884 
konaklama tesisimiz var. Nüfusumuza 
oranla Türkiye'de en fazla turist ağırlayan 
şehirlerden biriyiz, bundan dolayı mutlu ve 
gururluyuz. Fakat bu yeterli mi? Yeterli 
değil. Kapadokya Alan Başkanlığımızca 
bölgemizdeki turizmcilerimize yaptığımız 
toplantılarda Kapadokya'ya nasıl daha fazla 
gelen turist sayısını artırabiliriz, geceleme 
sayısını nasıl artırabiliriz ki ortalama kalış 
süresi bu yıl itibarıyla 1.95'lerde, 
bölgemizde turizmi nasıl geliştirebiliriz, 
nasıl çeşitlendirebiliriz, özellikle sağlık 

turizmi ve gastronomi turizmi üzerinde 
duruyoruz. Bu konular üzerinde 
çalışmalarımız devam ediyor. Bu noktada 
Alan Başkanlığımız birçok işe imza atıyor. 
Bu kapsamda alandan Bilim Kurulu 
oluşturuldu. Bu kurul 250'den fazla 
dosyayı görüştü. Ortahisar Balkan 
Deresi'nde gece müzeciliğine yönelik 
çalışmalar başladı. Üç Güzeller Seyir Terası 
restore edildi. Cevizli Bağ Vadisi 
aydınlatma projesi tamamlandı. UESCO 
Dünya Mirası Listesi'nde olan 15 adet peri 
bacamız da onarılıyor. Ve daha nicelerini 
Kapadokya Alan Başkanlığımız yapıyor.”
“TÜRKİYE'NİN İHTİYACI OLAN ALGI 
DEĞİL HİZMETTİR”
Çalışkan konuşmasını şöyle devam ettirdi: 
“Kapadokya bize emanet olan muhteşem 
bir coğrafya. Biz taşın da, toprağın da 
hakkını vermek bilinciyle Kapadokya'mız 
için, Kapadokya'nın merkezi Nevşehir'imiz 
için gece gündüz demeden canla başla 
çalışıyoruz. Biz algı değil, iş üretiyoruz. 
Algının ömrü kısa, hizmetin ömrü uzun 
olur bunu çok iyi biliyoruz. Sıradan 
hizmetleri lütufmuş gibi sunanlara karşı 
hizmet üstüne hizmet koyarak sıradaki 
işimiz ne, ona bakıyoruz. Biz bahanelerde 
boğulmadan, mağduriyetle değil marifetle 

konuşan ve çalışan bir hareketiz. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde biliyoruz ki bugün de, 
dün de Türkiye'nin ihtiyacı olan algı değil 
hizmettir, söz değil icraattır. Şunu gururla 
söylüyorum ki bugün Kapadokya bir 
dünya markası haline gelmişse bunun 
arkasında AK Parti'nin merkezi yönetime 
ve yerel yönetime dayalı güçlü vizyonu 
vardır. Bu noktada Kültür ve Turizm 
Bakanımız Sayın Mehmet Nuri Ersoy'a 
Kapadokya'mıza verdiği desteklerden 
dolayı hassaten teşekkür ediyorum” 
HABER: SEZER ALTUNOK 

Milletvekili Çalışkan Kapadokya'nın geleceğini TBMM'ye taşıdı
Milletvekili Çalışkan, “Biz taşın da, toprağın da hakkını vermek bilinciyle Kapadokya'mız için,
Kapadokya'nın merkezi Nevşehir'imiz için gece gündüz demeden canla başla çalışıyoruz.” dedi.

l Müdürü Yazıcı, kentteki okullarda 

İeğitim kalitesini yerinde incelemek 
amacıyla kurum ziyaretlerine devam 

ediyor. Bu kapsamda Diriliş Kız Anadolu 
İmam Hatip Lisesini ziyaret eden Yazıcı, 
sınıfları tek tek dolaştı. 12. sınıf 
öğrencilerinin dersine misafir olan İl 
Müdürü Yazıcı, Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli'nin vizyonu, MEB'in sunduğu 
imkânlar, TYT–AYT hazırlık sürecinin püf 
noktaları, okuma–anlama ve soru çözme 
becerilerinin önemi ile geleceğin 
dünyasını inşa edecek gençlerin rolü 
üzerine ufuk açıcı bir sohbet 

gerçekleştirdi. Ardından öğretmenler 
odasını da ziyaret eden Yazıcı, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli'nin uygulanma 
süreçlerinden Millî Eğitim Bakanlığı ve İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından 
uygulanan projelere, derslerin işleniş 
yöntemlerinden öğrenme süreçlerinin 
ölçülmesi ve değerlendirilmesi 
hususlarına kadar pek çok konuda 
öğretmenlerle fikir alışverişinde bulundu. 
İl Müdürü Yazıcı, eğitimciler ile personel 
ve öğrencilere emekleri ve özverili 
çalışmaları için teşekkür ederek ziyaretini 
sonlandırdı. HABER: YASEMİN EKİCİ

Millî Eğitim Müdürü Yazıcı'dan Diriliş Kız AİHL'ye ziyaret 
Nevşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı, Diriliş Kız Anadolu İmam Hatip Lisesini ziyaret ederek, öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. 
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 06:16

: 07:45

: 15:07

: 17:28

ÖĞLE YATSI: 12:41 : 18:51

GÜNDÜZ 4 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE -4

Nevşehir'de özel bireylerin 
katılımıyla gerçekleştirilen "Para 
Atlı Jimnastik Yarışı"nda sporcular 

at sırtında yeteneklerini sergiledi.
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Atçılık-Binicilik Uygulama 
Araştırma Merkezi'nin manejinde (atların 
eğitildiği alan) düzenlenen müsabakaya 
çeşitli yaş gruplarından sporcular katıldı.
Hakem ve gözlemcilerin hazır bulunduğu 

manejde sporcular, at sırtında farklı 
hareketler yaparak bireysel gösteri sundu.
Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu 
Nevşehir İl Temsilcisi Tarkan Güney, özel 
bireylere yönelik etkinliğin Türkiye'de ilk 
kez düzenlendiğini söyledi.
Farklı kentlerde de benzer çalışmaların 
yapılmasını planladıklarını anlatan Güney, 
akabinde Türkiye Şampiyonası 
gerçekleştirileceğini ifade etti.
Nevşehir'deki sporcuların yaklaşık 2 yıldır 
NEVÜ bünyesinde eğitim almaya devam 
ettiğini anlatan Güney, "Sporcularımız, 
down sendromlu ve otizmli çocuklardan 
oluşuyor. Kız ve erkek olmak üzere iki 
kategoride ve aynı zamanda down 
sendromlu, otizm ve mental olarak da 3 
kategoride yarışmayı yapıyoruz. Bundan 
sonraki süreçte tüm paydaşlarımız tamam 
olduğunda il şampiyonaları ve daha sonra 
da Türkiye şampiyonaları yapacağız." diye 
konuştu.
Sporcuların yakınlarından Hava Ulukuş da 
18 yaşındaki down sendromlu kızının bir 
süredir binicilik eğitimi aldığını belirterek, 
"Kızımı atletizm yarışmalarına, keman ve, 

gitar kurslarına da götürdüm. Fakat atla 
olan eğitim çok farklı. Çocukların 
oturuşunu, duruşunu her türlü gelişimini 
olumlu yönde etkiliyor. Çocuğum atları 
çok seviyor. Tekrar ne zaman gideceğiz 
diye büyük bir heyecanla bekliyor. Emeği 

geçen herkese ben çok teşekkür 
ediyorum." ifadelerini kullandı.
Belma Demirdoğan ise çocuğunun 
yaklaşık 10 yıldır binicilikle ilgilendiğini, 
yarışmanın motive edici olduğunu 
kaydetti. AA

Nevşehir'de özel bireyler at sırtında yarıştı
Türkiye'de ilk kez Nevşehir'de düzenlenen Para Atlı Jimnastik Yarışı, özel sporcuların performanslarıyla dikkat çekti.

Paşa Konağı'nda anlamlı buluşma: Köy çocuklarına destek 
Kapadokya Eğitim Merkezi (KAPEM) Kuaförlük Kursu'nda eğitim gören kursiyerler önemli bir etkinlikte bir araya geldi.

Nevşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren Kapadokya 

Eğitim Merkezi (KAPEM), sosyal 
sorumluluk kapsamında örnek bir etkinliğe 
imza attı.
Nevşehir Belediyesi tarafından sabah 
saatlerinde otobüslerle köy okullarından 

alınan öğrenciler, güvenli bir şekilde 
Nevşehir Paşa Konağı'na ulaştırıldı. 
Kursiyerler, yaklaşık 30 köy okulu 
öğrencisini tarihi Paşa Konağı'nda misafir 
ederek ücretsiz saç kesimi hizmeti sundu. 
Kuaförlük kursiyerleri, eğitmenlerin 
gözetiminde profesyonel hizmet sunarak 
hem pratik deneyim kazanma fırsatı buldu 

hem de öğrencilerin kişisel bakımlarına 
katkıda bulundu. 
Saç kesimi işlemlerinin ardından 
öğrenciler, Paşa Konağı'nın tarihi 
atmosferinde ağırlanarak Gönül 
Sofrası'nda sıcak çorba ikramıyla misafir 
edildi.Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, 
söz konusu organizasyonun kursiyerlerin 
mesleki gelişimini desteklediğini, 
çocukların sosyal hayata katılımını 
artırdığını ve toplumsal dayanışma ruhunu 
güçlendirdiğini ifade ederek Nevşehir 
Belediyesi olarak eğitime, gençlere ve 
çocuklara yönelik sosyal sorumluluk 
projelerini kararlılıkla sürdüreceklerini 
ifade etti. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de sigara denetimi:
3 işletme ve 7 kişiye ceza

Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçirilen “Dumansız Türkiye” 
hedefi kapsamında kapalı alanlarda sigara denetimleri devam ediyor.

“Kapadokya Huzur ve Güven 
Uygulaması” kapsamında Nevşehir İl 
Jandarma Komutanlığı, il genelinde 
asayiş ve kamu düzenini sağlamaya 
devam ediyor. Nevşehir Jandarma 
sorumluluk bölgesinde 12–13 Aralık 
tarihlerinde başlatılan uygulamaya 50 
ekip ve 223 personel katıldı.
Ekipler bölgede bulunan işletmelere 
sigara denetiminde bulundu.
Yapılan kontrollerde, kapalı alanda 
sigara içilmesine izin verdiği tespit 
edilen 3 işletmeye ve 
kapalı alanda sigara 
içen 7 şahsa ise cezai 
işlem uygulandı.
Kapalı alanda sigara 
içilmesine izin 
verdiği tespit edilen 
3 işletmeye idari para 
cezası kesilirken, 
kapalı alanda
sigara içen 
7 şahsa toplam 
9 bin 842 TL ceza 
uygulandı.

Yetkililer, kapalı alanlarında tütün 
mamulü tüketen kişiye, ilgili idari birim 
amirinin yetkili kıldığı kamu görevlileri 
tarafından 2025 yılı için 1.406,00 TL. 
idari para cezası verilir hükmü 
işletmelere hatırlattı.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
vatandaşların huzur ve güvenliğinin 
sağlanması ile suçların önlenmesi 
amacıyla denetim ve uygulamaların 
aralıksız ve kararlılıkla sürdürüleceğini 
bildirdi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nar'da üç yeni şarj noktası hizmete girdi
Nevşehir'in Nar Belde Belediyesi, modern ulaşım alt 
yapısına katkı sağlayacak bir projeyi hayata geçirdi.

Nar kasabası, her geçen gün daha 
modern, daha yaşanabilir ve teknolojiye 
uyumlu bir belde olma yolunda hızla 
ilerliyor. Kasabanın her geçen gün daha 
modern ve yaşanabilir bir yapıya 
kavuştuğunu ifade eden Belediye 
Başkanı Süleyman Özçelik, elektrikli 
araç kullanıcılarına hizmet verecek şarj 
noktalarının belirlenen bölgelerde 
faaliyete geçtiğini duyurdu. Kasabada 
modern ve çevre dostu bir elektrikli 
araç şarj istasyonu kuran belediye hem 
sürdürülebilir ulaşımı destekleyecek 
hem de vatandaşların günlük hayatını 
kolaylaştıracak. Yeni şarj noktaları ile 
birlikte elektrikli araç sahipleri artık 
kasabada güvenle ve kolayca şarj 
hizmeti alacak. Belediye binasının, 
Hasbihal Restoran ve Eymen Nar önüne 
yerleştirilen şarj istasyonları hizmete 
açıldı. Başkan Çelik açıklamasında, 

“Nar'da enerjimiz hiç bitmesin diye, 
ulaşım altyapımıza yeni bir yatırım daha 
kazandırdık. Kasabamıza modern ve 
çevre dostu bir elektrikli araç şarj 
istasyonu kurarak hem sürdürülebilir 
ulaşımı destekliyor hem de 
vatandaşlarımızın günlük hayatını 
kolaylaştırıyoruz” dedi.
HABER: HİLAL EKİCİ
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T.C.
DERİNKUYU ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Basın: 2360758 devamı 5'te

Aşağıda Nevşeh�r �l�, Der�nkuyu �lçes�ne bağlı esas no, köyü, parsel numaraları, 
mal�kler�/var�sler� �le da�m� ve geç�c� �rt�fak hakkı yazılı bulunan taşınmazların davacı 
BOTAŞ Genel Müdürlüğü tarafından kamulaştırma �şlemler�ne tab� tutulmuş olup davacı 
�dare �le davalı taşınmaz mal�kler� arasında kamulaştırma bedel�nde anlaşamamaları 
üzer�ne kamulaştıran kurumca 4650 sayılı yasa uyarında kamulaştırma bedel�n�n tesp�t� ve 
tesc�l� �ç�n mahkemem�zde dava açılmıştır.
1- Yukarıda özell�kler� bel�rt�len ve aşağıda l�ste hal�nde ver�len taşınmazların BOTAŞ 
Genel Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmasına karar ver�lm�ş kamulaştırma bedel�nde 
taşınmaz mal�k� �le �dare arasında anlaşma sağlanamadığından davacı tarafından 
mahkemem�ze kamulaştırma bedel�n�n tesp�t� �le davacı taraf yararına �rt�fak hakkının 
tesp�t�ne ve tesc�l�ne karar ver�lmes� �stem� �le dava açılmıştır.
2- İlg�l�ler�n 4650 sayılı yasa �le değ�ş�k 2942 sayılı yasanın 4.maddes� gerdeğ�nce tebl�gat 
veya �lan tar�h�nden �t�baren 30 gün �ç�nde kamulaştırılma �şlem�ne karşı �dar� yargıda �ptal 
davası madd� hatalara karşı da adl� yargıda düzelt�m davası açab�lecekler�, dava 
açılmadığı ve belgelend�r�lmed�ğ� takt�rde �dare adına tesc�l�ne karar ver�leceğ�,
3- Açılacak davalarda husumet�n BOTAŞ Genel Müdürlüğü yönelt�lmes� gerekt�ğ�,
4- Mahkemem�zce tesp�t ed�lecek kamulaştırma bedel�n�n Z�raat Bankası DERİNKUYU 
şubes�nde açılacak mevduat hesabına karar ver�ld�ğ�nde hak sah�b�ne ödenmek üzere 
yatırılacağı,
5- Konuya ve taşınmaz malın değer�ne �l�şk�n tüm savunma ve del�ller�n tebl�ğ tar�h�nden 
�t�baren 10 gün �ç�nde mahkemem�ze yazılı olarak b�ld�r�lmes� gerekt�ğ�,
6- Aşağıda esas numaraları yazılı dosyaların duruşması 02/02/2026 günü saat 09:30'dan 
�t�baren Der�nkuyu Asl�ye Hukuk Mahkemes�nde başlayacağı,
7- Dava d�lekçes� ve tens�p zaptının davalıya usulünce tebl�ğ ed�lmemes� veya adres�n�n 
tesp�t ed�lememes� mern�s adresler�n�n olmaması mern�s adresler�n�n hatalı olması 
durumunda �ş bu �lanın davalıya �lanen tebl�gat yer�ne geçeceğ� hususları �lan olunur.
2025/176 Esas, Özlüce Köyü, 118/17 no.lu parsel�n, 859.12 m2 Da�m� İrt�fak, 373.02 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Coşkun S�vr�tepe,Coşkun S�vr�tepe,
2025/177 Esas, Özlüce Köyü, 118/16 no.lu parsel�n,-145/79 no.lu parsel�n, 639.79 m2 
Da�m� İrt�fak, 320.19 m2 Geç�c� İrt�fak,- 193.41 m2 Da�m� İrt�fak,-153/111 no.lu parsel�n, 
181.86 m2 Da�m� İrt�fak, 96.36 m2 Geç�c� İrt�fak, 157.17 m2 Geç�c� İrt�fak,- Mal�k:Beyhan 
Sarnıç,
2025/178 Esas, Özlüce Köyü, 118/18 no.lu parsel�n, 665.25 m2 Da�m� İrt�fak, 343.86 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Şer�fe Özoğul,
2025/179 Esas, Özlüce Köyü, 118/14 no.lu parsel�n, 488.99 m2 Da�m� İrt�fak, 263.5 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Nurett�n Ç�dem,
2025/180 Esas, Özlüce Köyü, 118/13 no.lu parsel�n, 1101.31 m2 Da�m� İrt�fak, 592.86 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Gülser Ç�fc�başı,
2025/181 Esas, Özlüce Köyü, 119/1 no.lu parsel�n, 1286.29 m2 Da�m� İrt�fak, 625.57 m2 
Geç�c� İrt�fak, - 119/1 no.lu parsel�n, 1286.29 m2 Da�m� İrt�fak, 625.57 m2 Geç�c� İrt�fak 
Mal�k:Melek Bozdem�r,
2025/182 Esas, Özlüce Köyü, 120/5 no.lu parsel�n, 1236.78 m2 Da�m� İrt�fak, 624.2 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Fat�h Sırakaya,
2025/183 Esas, Özlüce Köyü, 120/3 no.lu parsel�n, 701.46 m2 Da�m� İrt�fak, 368.35 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ekrem Arısüt,
2025/184 Esas, Özlüce Köyü, 121/65 no.lu parsel�n, 402.45 m2 Da�m� İrt�fak, 193.35 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Durmuş Taşkale,
2025/185 Esas, Özlüce Köyü, 121/73 no.lu parsel�n, 389.44 m2 Da�m� İrt�fak, 240.92 m2 
Geç�c� İrt�fak, 121/83 no.lu parsel�n, 832.41 m2 Da�m� İrt�fak, 414.17 m2 Geç�c� İrt�fak,, 
Mal�k:Yaşar Ç�fc�başı,
2025/186 Esas, Özlüce Köyü, 121/84 no.lu parsel�n, 330.19 m2 Da�m� İrt�fak, 116.03 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Zeker�ya Arısüt,
2025/187 Esas, Özlüce Köyü, 121/81 no.lu parsel�n, 1256.93 m2 Da�m� İrt�fak, 718.53 m2 
Geç�c� İrt�fak, 121/101 no.lu parsel�n, 410.15 m2 Da�m� İrt�fak, 250.18 m2 Geç�c� İrt�fak- 
Mal�k:İsma�l Arısüt,
2025/188 Esas, Özlüce Köyü, 121/211 no.lu parsel�n, 111.15 m2 Da�m� İrt�fak, 2.86 m2 
Geç�c �  İ r t � fak,  Mal �k:As�ye Poyraz,Em�ne Özyurt ,Hat �ce Sırakaya,Mesut 
Gözderes�,Oğuzhan Gözderes�,Resul Gözderes�,Sare Özyurt,Zek� Gözderes�,
2025/189 Esas, Özlüce Köyü, 121/100 no.lu parsel�n, 369.13 m2 Da�m� İrt�fak, 146.9 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ömer Faruk Göztepe,
2025/190 Esas, Özlüce Köyü, 121/102 no.lu parsel�n, 989.22 m2 Da�m� İrt�fak, 450.61 m2 
Geç�c� İrt�fak, 121/105 no.lu parsel�n, 126.41 m2 Da�m� İrt�fak, 11.5 m2 Geç�c� İrt�fak, 
121/114 no.lu parsel�n, 379.72 m2 Da�m� İrt�fak, 227.3 m2 Geç�c� İrt�fak, 121/125 no.lu 
parsel�n, 900.71 m2 Da�m� İrt�fak, 495.83 m2 Geç�c� İrt�fak, 142/37 no.lu parsel�n, 455.43 
m2 Da�m� İrt�fak, 216.49 m2 Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ömer Ç�fc�başı,
2025/191 Esas, Özlüce Köyü, 121/115 no.lu parsel�n, 311.74 m2 Da�m� İrt�fak, 223.31 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Melek Çataldere,
2025/192 Esas, Özlüce Köyü, 121/113 no.lu parsel�n, 680.94 m2 Da�m� İrt�fak, 292.48 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Al� Altınok,
2025/193 Esas, Özlüce Köyü, 121/112 no.lu parsel�n, 589.41 m2 Da�m� İrt�fak, 293.25 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Adnan Ç�fc�başı,
2025/194 Esas, Özlüce Köyü, 121/192 no.lu parsel�n, 661.49 m2 Da�m� İrt�fak, 283.55 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Al� Sırakaya,Al�me Sırakaya,As�ye Poyraz,Aynur Arısüt,Bahtıgül 
Sırakaya,B�lal Güleç,Cuma Sırakaya,Ç�ğdem Ebru Güleç,D�lek Çataldere,Dudu 
Sırakaya,El�f Çakıllı,Em�ne Özyurt,Fat�h Sırakaya,Gülhan Aktaş,Hacer Sırakaya,Hamza 
Sırakaya,Hat�ce Çakıllı,Hat�ce Sırakaya,İbrah�m Güleç,İsma�l Sırakaya,Mel�ha 
Gözderes� ,Mesut Gözderes� ,Muammer Sırakaya,Murat  Sırakaya,Nerm�n 
Onbaşı,Nesl�han Gökçegöz,Oğuzhan Gözderes�,Ömer Çataldere,Ömer Sırakaya,Resul 
Gözderes�,Sad�ye Sırakaya,Sare Özyurt,Sare Sırakaya,Şeyma Sırakaya,Zekerya 
Sırakaya,Zek� Gözderes�,Zeynep Koçy�ğ�t,Zülfiye Keleş,
2025/195 Esas, Özlüce Köyü, 121/128 no.lu parsel�n, 243.66 m2 Da�m� İrt�fak, 162.51 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ümüt Sırakaya,
2025/196 Esas, Özlüce Köyü, 121/127 no.lu parsel�n, 1071.66 m2 Da�m� İrt�fak, 491.55 m2 
Geç�c� İrt�fak,134/79 no.lu parsel�n, 611.5 m2 Da�m� İrt�fak, 254.85 m2 Geç�c� İrt�fak, 134/85 
no.lu parsel�n, 736.62 m2 Da�m� İrt�fak, 400.67 m2 Geç�c� İrt�fak Mal�k:Haş�m Çakıllı,
2025/197 Esas, Özlüce Köyü, 121/143 no.lu parsel�n, 148.82 m2 Da�m� İrt�fak, 125.58 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Elmas Çataldere,

2025/198 Esas, Özlüce Köyü, 134/73 no.lu parsel�n, 828.06 m2 Da�m� İrt�fak, 411.13 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Durmuş Gümüştaş,
2025/199 Esas, Özlüce Köyü, 134/72 no.lu parsel�n, 750.65 m2 Da�m� İrt�fak, 379.14 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Coşkun Kocatepe,Döndük Kocatepe,Gülay Erdem,Güll�ye -,Gülşen 
Çoban,Hava B�lg�n,Kad�r Kocatepe,Kadr�ye -,Mehmet Kocatepe,Mevl�d�ye 
Altuntaş,Nazm�ye Çayıraltı,Nuran Koç,Öznur Çayıraltı,Ruk�ye -,Serap Kara,Yeter 
Çayıraltı,Yüksel B�lg�n,
2025/200 Esas, Özlüce Köyü, 134/77 no.lu parsel�n, 1125.23 m2 Da�m� İrt�fak, 541.63 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Altınoklar Tarım Nakl�yat Petrol Hayvancılık Sanay� Ve T�caret L�m�ted 
Ş�rket�, Celal Çopur,Güler Çopur,Güler Yeş�l,Gülser Çopur,Gülser Tonel,Köksal 
Arısüt,Sal�ha Altuntaş,Sal�ha Çopur,Yaşar Çopur,
2025/201 Esas, Özlüce Köyü, 134/80 no.lu parsel�n, 771.37 m2 Da�m� İrt�fak, 333.91 m2 
Geç�c� İrt�fak,145/13 no.lu parsel�n, 917.03 m2 Da�m� İrt�fak, 462.47 m2 Geç�c� İrt�fak, 
Mal�k:Ar�f Gümüştaş,
2025/202 Esas, Özlüce Köyü, 134/84 no.lu parsel�n, 747.03 m2 Da�m� İrt�fak, 301.86 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ayhan Gümüştaş,Hakan Gümüştaş,
2025/203 Esas, Özlüce Köyü, 134/99 no.lu parsel�n, 77.45 m2 Da�m� İrt�fak, 136 m2 Geç�c� 
İrt�fak, Mal�k:Adnan Ek�nc�,Ahmet Ek�nc�,Atalay Ek�nc�,Ayfer Gözderes�,Aysel 
Kub�lay,Ayşe Ek�nc�,Berr�n Ek�nc�,Bülent Ek�nc�,Cem�le Ünveren,Doğan Ek�nc�,Dönüş 
Ek�nc�,Ed�p Erten Ek�nc�,Em�ne Ek�nc�,Emre Ek�nc�,Eng�n Ek�nc�,En�z Ek�nc�,Fat�h 
Ek�nc� ,Fatma Bulut ,Fer �ye Ek�nc� ,Gülay Kaynak,Kıymet Toprakcı,Lütfiye 
Satıcıoğulları,Mesut Ünveren,Nac�ye Ek�nc�,Nez�ha Altuntaş,Nuzb�ye Çıldır,Recep 
Ek�nc�,Recep Ünveren,Sal�he Gündoğdu,Sam� Ek�nc�,Süleyman Ünveren,Umut Ek�n 
Ek�nc�,Ülkü Ek�nc�,
2025/204 Esas, Özlüce Köyü, 142/39 no.lu parsel�n, 472.39 m2 Da�m� İrt�fak, 227.03 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Al� Keleş,Ayten Keş�r,Erdoğan Kula,Fatma Keleş,Ferhat Kula,Hüsey�n 
Keleş,İjlal Taş,İsma�l Kula,Kadr�ye Uçar,Kam�l Oktay Çapar,Lütfiye Gülce,Met�n 
Kula,Muammer Kula,Müm�ne Keleş,Nazm�ye Acılar,Nurten Şah�n,Ömr�ye Kula,Sed�ye 
Kula,Ünz�le Genç,Vedat Kula,Zülfikar Keleş,
2025/205 Esas, Özlüce Köyü, 142/36 no.lu parsel�n, 222.94 m2 Da�m� İrt�fak, 33.49 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Al� İhsan Karakum,Aş�ret Karakum,Döndük Sofu,Gülnar�n 
Altuntaş,Güner Sel�m,Güner S�yl�m,İsm�gül İçen,
2025/206 Esas, Özlüce Köyü, 142/43 no.lu parsel�n, 292.91 m2 Da�m� İrt�fak, 216.31 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:İbrah�m Ç�fc�başı,
2025/207 Esas, Özlüce Köyü, 142/45 no.lu parsel�n, 747.7 m2 Da�m� İrt�fak, 415.94 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Abdullah Çopur,Ad�le Aytek�n,Ahmet Çopur,Ayşe Çopur,Eyüp 
Çopur,Fatma Balcı,Fehm�ye Koç,Hal�t Çopur,Hamza Çopur,Hür� Altuntaş,Hüsame 
Çopur,Hüsey�n Çopur,Kad�m Kocatepe,Leyla Balyemez,Müm�n Çopur,Müm�ne 
Çopur,Sevg� Çopur,Süleyman Çopur,
2025/208 Esas, Özlüce Köyü, 142/46 no.lu parsel�n, 873.26 m2 Da�m� İrt�fak, 424.73 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:F�l�z Kantar,
2025/209 Esas, Özlüce Köyü, 144/28 no.lu parsel�n, 809.08 m2 Da�m� İrt�fak, 388.1 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Bahtıgül İnce,Menşur Kurt,M�htat Kurt,San�ye Arısüt,Sedef Kurt,Yücel 
Kurt,Bahtıgül İnce,Menşur Kurt,M�htat Kurt,San�ye Arısüt,Sedef Kurt,Yücel Kurt,
2025/210 Esas, Özlüce Köyü, 144/29 no.lu parsel�n, 864.76 m2 Da�m� İrt�fak, 417.77 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Serdar Gümüştaş,
2025/211 Esas, Özlüce Köyü, 145/15 no.lu parsel�n, 2086.76 m2 Da�m� İrt�fak, 1020.44 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Abdullah Ek�nc�,Ahmet Uygun,Al� Uygun,Aslı Kaya,Aş�ret Arısüt,Aysel 
Ç�fc�başı,Aysel Ç�ftç�başı,Ayten Koyuncu,Cevdet Arısüt,Cumal� Ek�nc�,Döndü 
Ek�nc�,Efra�m Ek�nc�,Erol Uygun,F�gen Ek�nc�,Gülcan Ek�nc�,Gülcay Ek�nc�,Gülç�n 
Al�oğlu,Gül�zar Arısüt,Gülüzar Arısüt,Had�ye Arısüt,Hal�l Arısüt,Ham�yet Arısüt,Hava 
Türk,Havva Yen�su,H�mmet Bodruk,Kamber Uygun,Kemal Uygun,Mehmet Peksoy,Nac�ye 
Çopur,Nazm�ye Ş�mşek,Necat� Ek�nc�,Nurhan Kızıltoprak,Nurten Çapar,Oya 
Müezz�noğlu,Ramazan Uygun,Reyhan Tüysüz,Sal�m Ek�nc�,Sergen Uygun,Serkan 
Ek�nc�,Serkan Uygun,Serp�l Kurt,Servet Uygun,Sevcan Aktaş,S�bel Çoban,S�nan 
Ek�nc�,Tülay Bayram,Yasem�n Çanaktepe,Yaşar Ek�nc�,Yıldır Peksoy,Yunus Ek�nc�,Yücel 
Ek�nc�,Yüksel Ek�nc�,
2025/212 Esas, Özlüce Köyü, 145/16 no.lu parsel�n, 84.73 m2 Da�m� İrt�fak, 4.26 m2 Geç�c� 
İrt�fak, Mal�k:Özkan Arısüt,
2025/213 Esas, Özlüce Köyü, 145/19 no.lu parsel�n, 414.02 m2 Da�m� İrt�fak, 250.49 m2 
Geç�c� İrt�fak, 145/53 no.lu parsel�n, 89.04 m2 Da�m� İrt�fak, 102.14 m2 Geç�c� İrt�fak, 145/66 
no.lu parsel�n, 255.72 m2 Da�m� İrt�fak, 77.93 m2 Geç�c� İrt�fak Mal�k:Sal�f Arısüt,
2025/214 Esas, Özlüce Köyü, 145/20 no.lu parsel�n, 659.87 m2 Da�m� İrt�fak, 332.43 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Aysel Arısüt,
2025/215 Esas, Özlüce Köyü, 145/23 no.lu parsel�n, 111.25 m2 Da�m� İrt�fak, 6.86 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Nurten Arısüt,
2025/216 Esas, Özlüce Köyü, 145/38 no.lu parsel�n, 517.75 m2 Da�m� İrt�fak, 266.2 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Mevlüt Çayıraltı,
2025/217 Esas, Özlüce Köyü, 145/37 no.lu parsel�n, 487.73 m2 Da�m� İrt�fak, 244.13 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Hal�l Marsarnıç,H�kmet Marsarnıç,
2025/218 Esas, Özlüce Köyü, 151/1 no.lu parsel�n, 2218.3 m2 Da�m� İrt�fak, 1080.2 m2 
Geç�c� İrt�fak, 153/112 no.lu parsel�n, 179.92 m2 Da�m� İrt�fak, 91.03 m2 Geç�c� İrt�fak, 
Mal�k:Mehmet Göztepe,
2025/219 Esas, Özlüce Köyü, 153/88 no.lu parsel�n, 51.21 m2 Da�m� İrt�fak, 73.09 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ceng�z Taşkale,
2025/220 Esas, Özlüce Köyü, 153/89 no.lu parsel�n, 577.86 m2 Da�m� İrt�fak, 283.11 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:F�l�z Sırakaya,
2025/221 Esas, Özlüce Köyü, 153/97 no.lu parsel�n, 332.28 m2 Da�m� İrt�fak, 160.3 m2 
Geç�c� İrt�fak, 153/98 no.lu parsel�n, 392.87 m2 Da�m� İrt�fak, 194.49 m2 Geç�c� İrt�fak, 
Mal�k:Vahd� Taşkale,
2025/222 Esas, Özlüce Köyü, 153/100 no.lu parsel�n, 577.3 m2 Da�m� İrt�fak, 197.86 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Suzan Çayırcı,
2025/223 Esas, Özlüce Köyü, 153/101 no.lu parsel�n, 177.31 m2 Da�m� İrt�fak, 86.05 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Fatma Taşkale,
2025/224 Esas, Özlüce Köyü, 153/181 no.lu parsel�n, 700.1 m2 Da�m� İrt�fak, 299.03 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Mahmut Sırakaya,
2025/225 Esas, Özlüce Köyü, 153/183 no.lu parsel�n, 7.34 m2 Da�m� İrt�fak, 54.27 m2
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Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Abdullah Çakıllı,Betül Kalyoncu,Celal Çakıllı,D�lek Güven,Em�ne 
Kaymakcı,Enes Çakıllı,Fatma Arısüt,Hal�s Kad�r Çakıllı,Hat�ce Toprakcı,Hüsey�n 
Ramazan Çakıllı,İsma�l Çakıllı,Muhammet Ahmet Çakıllı,Recep Çakıllı,Ruk�ye 
Çakıllı,Rüstem Çakıllı,Ümmügülsüm Çakıllı,Yakup Çakıllı,Yas�n Çakıllı,Zar�fe 
Karanfil,Zeynep Kavrar,
2025/234 Esas, Özlüce Köyü, 157/19 no.lu parsel�n, 500.37 m2 Da�m� İrt�fak, 199.16 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Durmuş Topaktaş,
2025/235 Esas, Özlüce Köyü, 157/16 no.lu parsel�n, 503.57 m2 Da�m� İrt�fak, 242.68 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Beh�ce Ç�fc�başı, Dursun Topaktaş, Hafiza Topaktaş,Hat�ce 
Topaktaş,Meryem Duman,
2025/236 Esas, Özlüce Köyü, 157/15 no.lu parsel�n, 233.53 m2 Da�m� İrt�fak, 178.82 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Senem Ç�fc�başı
2025/237 Esas, Özlüce Köyü, 158/175 no.lu parsel�n, 521.19 m2 Da�m� İrt�fak, 260.38 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Al� Poyraz,B�lal Güleç,Ç�ğdem Ebru Güleç,Döne Ç�fc�başı,El�f 
Korkmaz,Fatma Uğurlu,Fatma Yılmaz,Hacı Poyraz,Hüsnü Poyraz,İbrah�m Güleç,İsma�l 
Poyraz,Kadın Bağcı,Mel�ha Poyraz,Meryem Koçak,Muazzem Poyraz,Mustafa 
Poyraz,Nafia Arısüt,Sev�m Ç�fc�başı,Sıttıka Gasel,Yakup Poyraz,Yusuf Poyraz,Z�lfi Çakıllı,
2025/238 Esas, Özlüce Köyü, 158/176 no.lu parsel�n, 378.83 m2 Da�m� İrt�fak, 191.59 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Özlem Göztepe,
2025/239 Esas, Özlüce Köyü, 158/179 no.lu parsel�n, 359,43 m2 Da�m� İrt�fak, 176,03 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Hüsey�n Ç�fc�başı,
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.

2360758 nolu �lanın devamı
Geç�c� İrt�fak, Mal�k: Aynur Sarıkaya,
2025/226 Esas, Özlüce Köyü, 153/179 no.lu parsel�n, 70.97 m2 Da�m� İrt�fak, 0 m2 Geç�c� 
İrt�fak, Mal�k:Aynur Karabakla,Ers�n Ç�fc�başı,Esra Çayıraltı,Gamze Çayırcı,Hülya 
Güven,Muazzem Ç�fc�başı,Murat Ç�fc�başı,Nuran Ç�fc�başı,Öznur Sırakaya,Songül 
Sırakaya,Yasem�n Sırakaya,Zeker�ya Ç�fc�başı,
2025/227 Esas, Özlüce Köyü, 153/114 no.lu parsel�n, 489.53 m2 Da�m� İrt�fak, 279.45 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:D�lek Köksal,
2025/228 Esas, Özlüce Köyü, 153/113 no.lu parsel�n, 198.1 m2 Da�m� İrt�fak, 100.79 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Ar�f Güney,Aykut Güney,Cuma Kızıltoprak,D�lek Çakıllı,Esat 
Güney,Hava Sarım,Kad�r Kızıltoprak,Murat Kızıltoprak,Na�l Güney,Özlem Yen�su,Sad�ye 
Sarıkaya,Suzan Çayırcı,Yusuf Kızıltoprak,
2025/229 Esas, Özlüce Köyü, 154/4 no.lu parsel�n, 249.45 m2 Da�m� İrt�fak, 44.96 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Aynur Koçy�ğ�t,Döne Sırakaya,Fatma Dem�r,Ham�de Ç�fc�başı,Mavuş 
Taşkale,Musa Sırakaya,Nur� Sırakaya,Ülkü Bakır,Yalçın Sırakaya,
2025/230 Esas, Özlüce Köyü, 154/3 no.lu parsel�n, 116.18 m2 Da�m� İrt�fak, 137.72 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Gamze Sırakaya,
2025/231 Esas, Özlüce Köyü, 154/2 no.lu parsel�n, 406.66 m2 Da�m� İrt�fak, 202.26 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Elmas Başbuğ,Fatma Sırakaya,Zehra Sırakaya,
2025/232 Esas, Özlüce Köyü, 157/12 no.lu parsel�n, 120.46 m2 Da�m� İrt�fak, 139.97 m2 
Geç�c� İrt�fak, Mal�k:Hüsnü Poyraz,
2025/233 Esas, Özlüce Köyü, 157/20 no.lu parsel�n, 689.48 m2 Da�m� İrt�fak, 251.62 m2 

Gülşehir'in kültürel mirası Çin heyetine tanıtıldı
Nevşehir'in Gülşehir ilçesi Kapadokya turizminde daha fazla pay almak için başlattığı stratejik çalışmalarına ara vermeden devam ediyor.
Kapadokya'nın turizm merkezlerinden biri 
olma yolunda sağlam adımlarla ilerleyen 
ilçe, turizm alt yapısını güçlendirme 
çalışmalarını sürdürüyor.
Bu kapsamda Gülşehir Belediye Başkanı 
Erkan Çiftci, Çin'den gelen heyeti 
makamında ağırladı.
Çin heyeti ile bir süre Kapadokya turizmi 
üzerine görüşen Başkan Çiftci, heyete 
Gülşehir'in tarihi ve kültür yapısı hakkında 
bilgilendirme bulunarak ilçeyi tanıttı.
Ziyaret sonrası Başkan Çiftci, belediye 
meclis üyeleri ile birlikte Çin heyetine 
ilçenin tarihi ve turistik mekanlarını 
gezdirdi.

Heyet,  Açıksaray Harabeleri, Mantar Kaya, 
St. Jean Kilisesi, Aziz Dimitrios Kilisesi, 
tarihi Kurşunlu Camii, Kurudere Peribacı 
Ormanı ve Kızılkatma mevkii alanları 
ziyaret etti. Çin heyeti ile ilçemizin 
tanıtımına katkı sağlayacak verimli bir 
buluşma gerçekleştirildiğini belirten 
Başkan Çiftci, “İlçemizi ziyaret eden Çin 
heyeti ile birlikte Gülşehir'imizin tarihi ve 
turistik güzelliklerini gezerek ilçemizin 
kültürel zenginliklerini tanıttık. Bu anlamlı 
ziyarette kendilerini ağırlamaktan büyük 
mutluluk duyduk. Misafirlerimize nazik 
ziyaretleri için teşekkür ederim” dedi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Genç turizmciler fidanları toprakla buluşturdu
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Turizm Topluluğu ile Yeşil 
Yerleşke Koordinatörlüğü iş birliğinde fidan dikme etkinliği gerçekleştirildi.

EVÜ Turizm Fakültesi Nbünyesinde faaliyet gösteren 
Turizm Topluluğu, Yeşil Yerleşke 

Koordinatörlüğü iş birliğiyle çevre 
duyarlılığını artırmak, sürdürülebilir 
turizm bilincini geliştirmek ve 
kampüsün yeşil alanlarına katkı sunmak 
için fidan dikme etkinliği düzenlendi.
NEVÜ yerleşkesinde topluluğa tahsis 
edilen alanda gerçekleştirilen etkinliğe 
akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı.
NEVÜ'nün Yeşil Yerleşke vizyonu 
doğrultusunda öğrencilere, doğal flora, 

toprağın önemi, fidan bakım süreçleri 
ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıkları 
konusunda bilgilendirmeler yapıldı. 
Ardından öğrenciler, kampüsün ekolojik 
yapısına katkı sunmak amacıyla fidanları 
toprakla buluşturarak can suyu verdi.
Topluluk danışmanları, çevresel 
sürdürülebilirliğin turizm sektöründe 
gün geçtikçe daha kritik bir hal aldığını 
belirterek, öğrencilerin bu tür 
faaliyetlerle hem toplumsal sorumluluk 
hem de çevre bilinci açısından önemli 
kazanımlar elde ettiğini ifade etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (NESİAD) Teknoloji ve 
Bilişim Komitesi, İl Tarım ve 

Orman Müdürü Özgür Memiş'i 
makamında ziyaret etti.
Komite Başkanı Aykut Kartal'ın 
organizasyonunda gerçekleştirilen 
ziyarette, NESİAD Yönetim Kurulu Üyesi 
Hurşit Şimşek ile komite üyeleri 
Muhammed Özen, Muhammet Ali 
Esener ve Kemal Özer hazır bulundu.
Ziyarette, NESİAD Teknoloji ve Bilişim 
Komitesi'nin çalışma alanları, yürüttüğü 
projeler ve sektörler arası teknoloji 
entegrasyonuna yönelik hedefler detaylı 
şekilde aktarıldı.
Kapadokya Teknopark bünyesinde 
faaliyet gösteren firmaların teknoloji ile 
üretim potansiyeli ve tarım sektöründe 
uygulanabilir inovasyon örnekleri 
hakkında kapsamlı bilgi paylaşıldı.
Ayrıca tarımsal üretimde dijitalleşme, 

akıllı tarım uygulamaları ve veri odaklı 
yönetim süreçlerinin bölgesel tarım 
politikalarına sağlayabileceği katkılar 
üzerine verimli bir fikir alışverişi 
gerçekleştirildi. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Nevşehir İl 
Tarım ve Orman Müdürü Özgür Memiş, 
“Tarım sektöründe teknolojinin 
sağladığı imkanlar her geçen gün daha 
da önem kazanıyor. Gelişen 
teknolojilerin kullanımı ile bu 
dönüşümü daha hızlı ve etkili bir şekilde 
hayata geçirebiliriz.” dedi.
“AMACIMIZ TÜM SEKTÖRLERDE 
DİJİTALLEŞME SÜREÇLERİNE DESTEK 
OLMAK”
Komitenin vizyonuna dikkat çeken 
Komite Başkanı Kartal ise, “Amacımız, 
şehrimizin teknoloji kapasitesini 
artırarak tüm sektörlerde dijitalleşme 
süreçlerine destek olmak. Tarım gibi 
stratejik bir alanda yenilikçi 

uygulamaların 
geliştirilmesi hem 
üreticiye hem de bölge 
ekonomisine güçlü bir 
katkı sağlayacaktır. İl 
Müdürlüğümüz ile iş 
birliği içerisinde ortak 
projeler yürütmeyi 
arzu ediyoruz.” 
İfadelerine yer verdi.
Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin sunulmasının 
ardından hatıra 
fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir tarımında teknoloji hamlesi
NESİAD Teknoloji ve Bilişim Komitesi,  Nevşehir İl Tarım 
ve Orman Müdürü Özgür Memiş ile bir araya geldi.
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Nevşehir'de okullarda yenilikçi sınıf dönemi başladı
Nevşehir'de Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli rehberliğinde eğitim yolculuğuna yenilikçi dokunuş gerçekleştirildi.

HOLLYWOOD SİNEMASI -3- 
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Los Angeles'ta bir marketten 
alışveriş yapmaya girer, Aziz 
Sancar, Prof. Dr. Kasiyer kimlik 

sorar. Türk ehliyetini gösterir. Ehliyetini 
görünce kasiyer;  

“Haa, siz Türk'sünüz!.. Gece yarısı 
Express'i izledim. Siz faşistsiniz" der, Aziz 
Sancar'a.

Okkalı bir cevap verir Sancar: 
“Ben de Hiroşima'daki  atom 

bombasını izledim. Film değil, gerçekti.”
Aziz Sancar, Amerika'da yaşayan 

bir Türk bilim insanıdır. Ülkemizi gururla 
temsil ediyor. Mardinlidir.

19 4 5  y ı l ı n d a ,  İ k i n c i  D ü ny a 

Savaşı 'nda Amerika ,  Hiroş ima ve 
Nagazaki'ye atom bombası atar. Dünyada 
ilk defa nükleer silah kullanılır. Milyonlarca 
kişi acımasızca yanarak ölür. Bir o kadarı 
da sakat kalır. Bu iki şehirde 100 yıl 
boyunca ot dahi bitmez.

Aziz Sancar' ın sözünü ett iği 
Hiroşima olayı budur.

Amerikalı kasiyerin sözünü ettiği 
bir kurgu film olan, 1978 yılında çekimi 
yapılan Oliver Stone filmi. Dünyada 
büyük yankı yaptı bu Hollywood filmi. 

Türkiye'de çekilmek istendi, izin 
verilmedi. Türkiye'ye benzer Malta'da 
çekimi yapıldı.

Billy Hayes'in kitabından uyarlanan 
ve Oliver Stone tarafından senaryoya 
uyarlanan "Gece Yarısı Ekspresi" filmi, 
Hayes'in esrar kaçakçılığı suçundan 
t u t u k l a n m a s ı n ı ,  s e fi l  h a p i s h a n e 
koşullarını anlatır.

Tü r k  h a p i s h a n e s i n e  a t ı l ı p 
çürümeye terk edilişi, dayanılmaz işkence 
sahneleriyle süslenir(!). İnsanlık dışı 
uygulamalar yapılır. 

Dört yıl hapis cezasına çarptırılır. 

Ta h l i y e s i n e  i k i  a y  k a l a ,  b i r  ü s t 
mahkemenin kararı bozması ile, 30 yıl 
hapis cezasına mahkûm edilir. 

Dayanılmaz işkence sonucu, 
Hayes, yavaş yavaş delirmeye başlar. Kız 
arkadaşı, ziyareti sırasında kaçmaya ikna 
eder. Gardiyana rüşvet verme girişimi 
başarısız olunca, gardiyana saldırır, -istem 
dışı- gardiyanı öldürür. Hayes daha sonra 
hapishaneden kaçmayı başarır. 

Oliver Stone, New York'ta borsacı 
Louis Stone ile Jacqueline adlı Fransız bir 
kadının oğlu olarak dünyaya geldi.

Babası Fransa'da II. Dünya Savaşı 
sırasında, Müttefik Kuvvetler adına 
savaştığı sırasında, annesi ile tanıştı. 

Babası Amerika doğumlu bir 
Yahudi idi. Fransız doğumlu annesi ise 
Katolik'ti .  İkisi de dini inançlarına 
duyarsızdı. 

O l i ve r  i s e  B u d i z m' i  s e ç m i ş 
bulunuyor.

1978  yap ımı  bu  Hol lywood 
sineması, o yıllarda çok ses getirdi. 
Neredeyse Dünya çalkalandı desek 
yeridir. Türk'ü sevmeyenler, Türk'ten, 

Türklükten nefret etmeye, kin tutmaya 
başladılar. 

Türkler ise haklı olarak protesto 
ettiler. Sokak olayları oldu. Oysa, “Türk'ün 
i n s a n l ı k  s e v g i s i n i ”  b i l m i y o r l a r , 
kabullenemiyorlardı. 

Filmde gösterilen sahneler onlar 
için yabancı değildi .  Amerikalı lar, 
Dünyanın pek çok yerine acımasız 
i şkence ler  yap ı lan  “A lca t ras  g ib i 
hapishaneler” yapmışlardı.

2 Kasım 2025, Burası Haftasonu 
programında; Oray Eğin, Habertürk 
Washington temsilcisi, Beyaz sarayda 
tamir edilmekte olan küçük bir sinema 
salonunun olduğunu duyurdu. Clinton'ın 
4 yılda 133 film seyrettiğini belirtti. 

Şimdi anladınız mı, Hollywood 
Sinemasının sadece sıradan insanları 
değil ,  Amerikan başkanlarını nasıl 
etkilediğini? Şok Edip, sinemadan çıkıp, 
savaş ilan ettiğini? 

Ya Trump, ne kadar film seyretmiş 
olabilir?

www.aliihsantosun38@hotmail.com

Millî Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri (YEĞİTEK) Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Yenilikçi Sınıflar” 
projesi kapsamında Nevşehir'de okullara 
dijital kurulum yapıldı.
Proje kapsamında Yavuz Sultan Selim Han 
Ortaokulu, Nevşehir Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, Nevşehir Yunus Emre 
İmam Hatip Ortaokulu, Nevşehir 15 
Temmuz Şehitleri Anadolu Lisesi ve 
Gülşehir Alparslan Ortaokulunda yenilikçi 

sınıfların dijital kurulumu tamamlandı.
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli rehberliğinde 
hayata geçirilen bu çalışma; dijital 
teknoloji ve eğitim araçlarının öğrenme 
ortamlarına entegre edilmesini destekliyor.
Öğrencilerin iş birliği, üretkenlik, dijital 
beceriler ve eleştirel düşünme gibi 21. 
yüzyıl becerilerini geliştirmesine olanakta 
sağlayan proje, öğrenci merkezli öğrenme 
etkinliklerinin de yürütülmesi amaçlanıyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de 7 işletmeye ceza kesildi
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, il genelinde asayiş 
ve kamu düzeninin sağlanması amacıyla “Kapadokya 
Huzur ve Güven Uygulaması” gerçekleştirildi.
Jandarma sorumluluk bölgesinde 
12–13 Aralık tarihlerinde icra edilen 
uygulamaya 50 ekip ve 223 personel 
katıldı. Uygulama kapsamında 
vatandaşların huzur ve güvenliğinin 
artırılması, suç ve suçlularla etkin 
mücadele edilmesi ile güvenlik 
güçlerinin sahadaki görünürlüğünün 
güçlendirilmesi hedeflendi.
Denetimler sırasında özellikle 
konaklama tesisleri mercek altına alındı. 
Yapılan kontrollerde, Kimlik Bildirim 
Sistemi'ne (KBS) anlık veri 
göndermedikleri tespit edilen 7 
işletmeye cezai işlem uygulandı.
Yetkililer, 1774 sayılı Kimlik Bildirme 

Kanunu kapsamında tüm konaklama 
tesislerinin, misafirlerine ait kimlik 
bilgilerini zamanında ve eksiksiz şekilde 
otelin bağlı bulunduğu emniyet ya da 
jandarma birimlerine bildirmekle 
yükümlü olduğunu hatırlattı. 
Bu yükümlülüğün yerine 
getirilmemesinin, kamu düzeni ve 
güvenliği açısından ciddi riskler 
oluşturabileceği vurgulandı.
Bu kapsamda, kimlik bildiriminde 
bulunmadıkları belirlenen işletmelere, 
her biri 68 bin 83 TL olmak üzere 
toplam 476 bin 581 TL idari para cezası 
uygulandı.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, 

vatandaşların 
huzur ve 
güvenliğinin 
sağlanması ile 
suçların 
önlenmesi 
amacıyla 
denetim ve 
uygulamaların 
aralıksız ve 
kararlılıkla 
sürdürüleceğini 
bildirdi. HABER: 
HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de üreticilere

kuraklıkla mücadele eğitimi

“Cuma Buluşmaları” programı Tarım 
ve Orman Bakanlığı'nın talimatıyla 
Nevşehir'inde aralarında bulunduğu 
81 ilde eş zamanlı olarak yürütülmeye 
devam ediyor. Nevşehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekipler, eğitim ve 
yayım programı kapsamında 
Nevşehir'de ve 7 ilçede üreticilerle bir 
araya gelerek bilgilendirme 
gerçekleştirdi. Ekiplerce, üreticilere 
Genel Tarım Sayımı, Köpeklerin 
Kimliklendirilmesi, Tarımsal Üretim 
Planlaması,  Hayvan Hastalıkları,  
Kuraklıkla Mücadele Ve Suyun Verimli 
Kullanımı, Kırsal Kalkınma 
Yatırımlarına Yönelik Destekler, 
Tasarruflu Su Kullanımı ve ÇKS 
başvuru işlemleri hakkında kapsamlı 
bilgilendirme gerçekleştirildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri,
İl genelinde üreticilere yönelik bilgilendirme faaliyetlerini
her hafta Cuma günleri gerçekleştirmeye devam ediyor.
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NEVÜ öğrencilerine kariyer eğitimi verildi
İŞKUR protokol kapsamında, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) öğrencilerine iş kulübü eğitimleri düzenlendi.

EVÜ ile Nevşehir Çalışma ve İş NKurumu (İŞKUR) İl Müdürlüğü 
arasında imzalanan iş birliği 

protokolü kapsamında, öğrencilere yönelik 
İŞKUR İş Kulübü Eğitimleri gerçekleştirildi.
NEVÜ Kariyer Planlama Uygulama ve 
Araştırma Merkezi (NÜKMER) 
koordinasyonunda düzenlenen eğitimlere, 
Hacıbektaş Meslek Yüksekokulu Elektronik 
ve Grafik Tasarımı Programı ile Mekatronik 
Programı öğrencileri, Güzel Sanatlar 
Fakültesi Resim Bölümü öğrencileri ve 
Elektrik-Elektronik Kulübü öğrencileri 
katılım sağladı.
Eğitimler, İŞKUR İş ve Meslek Danışmanı 

Eğitmeni Gonca Uğuroğlu tarafından 
yürütüldü. 
Oturumlarda; kendini tanıma, iş arama 
becerileri, özgeçmiş hazırlama, mülakat 
teknikleri, işveren beklentileri ve 21. yüzyıl 
kariyer yetkinlikleri gibi konular ele alındı.
Öğrencilerin kariyer planlama süreçlerini 
desteklemeyi amaçlayan eğitimler, 
interaktif uygulamalar ve pratik örneklerle 
zenginleştirildi.
NÜKMER tarafından öğrencilerin kariyer 
farkındalığını artırmak ve istihdam 
edilebilirlik becerilerini geliştirmeye 
yönelik eğitim ve etkinlikler devam 
edecek. HABER: SEZER ALTUNOK

Tatlarin'e yeni bir cazibe alanı kazandırılıyor
Kapadokya bölgesinin eşsiz yerleşim yerlerinden olan Tatlarin 
beldesinde yapımı devam eden Millet Bahçesinde sona gelindi.

evşehir'in Acıgöl ilçesine bağlı NTatlarin beldenin görselliğine 
ivme kazandıracak ve estetik 

olarak gelişmesini sağlayacak çalışmalar 
devam ediyor.
Bu kapsamda beldede yerli ve yabancı 
vatandaşların keyifli vakit geçirmelerini 
sağlamak amacıyla Millet Bahçesi 
yapılıyor.
Beldede oluşturulan seyir tepesinden 
Tatlarin Yeraltı Şehri civarına estetik bir 
görsellik kazandırılırken, yeraltı şehir 
yerleşiminin hemen alt bölümünde 
belediye imkanlarıyla yöresel taşların 
kullanımıyla yapılan Millet Bahçesinin 
yapımında son aşamaya gelindi.
Görsel olarak dikkat çeken Tatlarin 

Millet Bahçesi, alt ve üst yapı 
çalışmalarıyla yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekebilecek bir estetikle yapılıyor.
Bölgenin zengin yöresel taşlarının etkin 
şekilde kullanılarak ortaya konulan 
Tatlarin Millet Bahçesinin kısa sürede 
misafirlerini ağırlayacak duruma 
geleceği belirtildi. Kasaba için çalışmaya 
devam edeceklerini belirten Başkan 
Ercan Selvi, “Kasabamızın gelişmesi için 
her türlü çalışmayı yapmaya hazırız. 
Uzun süredir yapımı devam eden 
Millet Bahçemizde sona geldik. İnşallah 
sıcak yaz günlerinde burada yerli ve 
yabancı misafirlerimizi en iyi şekilde 
ağırlayacağız.” diye konuştu. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (NESİAD) tarafından Valilik 
koordinasyonluğunda il genelinde 

tespit edilen öksüz, yetim ve ihtiyaç sahibi 

770 öğrenciye mont ve bot desteği 
sağlandı.
Yardımların teslimi için NESİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Mustafa Ertaş, Başkan 

Yardımcısı Mehmet Kahraman ve Yönetim 
Kurulu Üyeleri Hatice Saygı, Samet Kafalı, 
Abdullah Kahveci, Hurşit Şimşek, Yılmaz 
Özaltın ve Fatih Altuntakan'dan oluşan 
heyet, Nevşehir Valiliği Sosyal 
Yardımlaşma Birimi'ni ziyaret etti. 
Toplam 1540 parça mont ve bot, resmi 
dağıtım süreci için birim adına Nevşehir 
Vali Yardımcısı Kübra Karaalioğlu'na teslim 
edilerek, öğrencilere ulaştırılmak üzere 
kayıt altına alındı.
Vali Yardımcısı Karaalioğlu, projeye 
gösterilen destek için teşekkür ederken, 
“Valiliğimiz tarafından yürütülen 'Biz Bir 
Aileyiz' projesi, il genelinde ihtiyaç sahibi 
çocuklara ulaşmayı hedefleyen güçlü bir 
dayanışma çalışmasıdır. NESİAD'ın bu 
süreçte gösterdiği hassasiyet ve sağladığı 
destek, çocuklarımızın kış şartlarını daha 
iyi koşullarda geçirmesine önemli katkı 

sunmuştur. Bu anlamlı destek için tüm 
NESİAD yönetimine ve üyelerine teşekkür 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı.
NESİAD Başkanı Ertaş ise, “Derneğimizin 
geleneksel hale getirdiği bu sosyal 
sorumluluk faaliyetini, bu yıl Valiliğimizin 
öncülük ettiği anlamlı bir projeye entegre 
etmekten memnuniyet duyuyoruz. 
Amacımız, çocuklarımızın soğuk kış 
günlerini daha sıcak ve güven içinde 
geçirmelerine katkıda bulunmak; 
toplumsal dayanışmaya destek olmaktır.” 
şeklinde konuştu.
NESİAD, bölgedeki ihtiyaç sahiplerine 
yönelik yardımlarıyla toplumsal 
dayanışmaya katkı sunmayı sürdürürken, 
özellikle çocukların kış aylarında sıcak 
kalmalarını ve daha iyi şartlarda bir kış 
geçirmelerini sağlamayı amaçlıyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NESİAD'ın yardımları 770 öğrenciye ulaştı
NESİAD, üyelerinin desteği ile her yıl geleneksel olarak düzenlenen kışlık giyecek yardımı
bu yıl, Valiliğin "Biz Bir Aileyiz" sosyal sorumluluk projesi kapsamında gerçekleştirdi.

Avanos uluslararası alanda tanıtılıyor
Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş,
Çin Anhui Valiliği'nden gelen heyeti Avanos'ta misafir etti.

elediye Başkanı Sarıtaş, Çin gezisi Bsırasında kendisine eşlik ederek 
ev sahipliği yapan heyeti 

Avanos'ta ağırladı.
Heyeti, belediyenin Fen İşleri Müdür 
Vekili Tolga Bostancı ve Destek 
Hizmetleri Müdür Vekili İlker Aslan 
karşıladı. Ziyarette Kapadokya'nın el 
sanatları merkezi olan Avanos'un 
kültürel, tarihi ve doğal güzellikleri 
tanıtılarak ilçenin zenginlikleri heyete 
aktarıldı. Avanos'un köklü el 

sanatlarından "Hayat Ağacı" motifli 
rapido plaket, Sarıtaş tarafından heyete 
takdim edildi. Sarıtaş, uluslararası 
ziyaretlerin ilçe tanıtımına ve kültürler 
arası etkileşime katkı sağladığını ifade 
etti. Çin'den gelen misafir heyet ise 
Avanos'un kültürel zenginliği ve doğal 
güzelliğine hayran kaldıklarını belirterek, 
gösterilen misafirperverlikten dolayı 
Belediye Başkanı Mustafa Kenan 
Sarıtaş'a teşekkür etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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2025-2026 sezonunda 3. Lig'de Nevşehir'i 
temsil eden Suvermez Kapadokyaspor 12. 
hafta kapsamında Mersin temsilcisi Silifke 
Belediyespor ile karşılaştı.
Hakemin ilk düdüğü ile başlayan 
mücadele karşılıklı ataklar ile devam etse 
de 2 takımda gol fırsatını 
değerlendiremedi.
Kıran kırana geçen mücadelenin ilk 

devresi golsüz eşitlik ile sona erdi.
Mücadelenin ikinci devresinde 2 takımda 
oyuncu değişiklikleri sayesinde oyun 
stratejilerini değiştirdi.
Birbirlerine üstünlük sağlayamayan 
takımlar gol bulamadı.
Mücadelenin 90 dakikası golsüz 
tamamlandı. Maç 0-0'lık beraberlikle bitti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Suvermez Kapadokyaspor 1 puana razı oldu
TFF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele eden Suvermez Kapadokyaspor, deplasmanda Silifke Belediyespor ile karşı karşıya geldi.

Nevşehir'de öğretmenler

kıyasıya mücadele etti
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen 
“24 Kasım Öğretmenler Günü” voleybol turnuvası sona erdi.

ençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile GVoleybol İl Temsilciliğinin 2025 
yılı faaliyet programında yer alan 

“24 Kasım Öğretmenler Günü” 
karşılaşma sona erdi. Damat İbrahim 
Paşa Spor Salonunda gerçekleştirilen 
müsabakalar sonucunda dereceye giren 
okullara kupa ve madalya töreni 
düzenlendi. Program kapsamında, uzun 
yıllar Nevşehir’de hizmet eden ve 
emekliye ayrılacak olan beden eğitimi 

öğretmeni ve voleybol il temsilcisi İlhan 
Ekici'ye teşekkür plaketi takdim edildi.
Müsabaka sonuçlarında ise birinci Gazi 
Ortaokulu, ikinci Nevşehir Anadolu 
İmam Hatip Lisesi, üçüncü Gülşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü ve dördüncü 
Şehit Demet Sezen Kız Anadolu İmam 
Hatip Lisesi oldu.
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, 
müsabakaya katılan tüm sporcuları 
tebrik etti. HABER:HİLAL EKİCİ

Hacıbektaş'ta gençlik merkezi yükseliyor
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, Hacıbektaş
ilçesinde yapımı devam eden gençlik merkezi inşaat alanını ziyaret etti. 

ençlik merkezinde Gincelemelerde bulunan Müdür 
Keskin, çalışmaların son durumu 

hakkında Yatırım, İnşaat ve İşletmeler 
Şube Müdürü Sencer Kaya'dan detaylı 
bilgi aldı. Keskin, gençlik merkezinin 
gençlerin eğitim, sosyal, kültürel ve 
sportif faaliyetlerine önemli katkılar 
sağlayacağını belirtti.
Müdür Keskin, projenin planlanan 
takvime uygun şekilde ilerlediğini ifade 
ederek, tamamlandığında Hacıbektaş'a 
modern ve donanımlı bir gençlik 
merkezi kazandırılacağını vurguladı.
Çalışmaların titizlikle sürdürüldüğünü 

de belirten Keskin, merkezin en kısa 
sürede hizmete açılması için tüm 
ekiplerin özveriyle çalıştığını söyledi. 
HABER: SEMA BALLIKAYA


